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3amanusa

3amanume 2 Ne 286167

Ha xondepennuro npuexanu 3 yuensix u3 [lomsmm, 3 u3 Xopatuu u 6 u3 Benrpun. Kaxapiii u3
HUX Jies1aeT Ha KoHpepeHun onuH noknaia. [lopsaok nokianos onpesensercs xepeObEBkoii. Haiinute
BEPOSATHOCTh TOTO, YTO JAECATHIM OKa)KETCs IOKJIAJ] ydeHoro u3 Benrpun.

CrpsraTh pelieHue
Pemenue.
Bcero B cemunape npuaumaer ydactue 3+ 3+ 6 = 12 ydeHbIX, 3HAYUT, BEPOITHOCTh TOTO, YTO
YYEHBIN, KOTOPBIH BBICTYIAET ACCATHIM, OKa)KeTCcsl 3 BeHrpun, paBHa

6

— =0,5.
12
OtseT: 0,5.

IIpumeqanme.
B opurunane BmMecto «u3 [lonpmm» ykasano «u3 BeHrpumy».

IIpoToTun 3ananusg
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